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３．中学校統合についての意見

　また、グラフ１のうち「統合すべきであ
る」および「早めに統合すべきである」を
賛成系意見とし、「時期尚早である」およ
び「統合しない方が良い」を反対系意見と
区分した場合の、保護者のうち小学校区ご
とのそれぞれの割合はグラフ２のとおり
です。

　学校統合の校舎について、どの中学校が
最も適切かを問う設問では、「統合すべき
である」および「早めに統合すべきである」
とした回答した者のうち、統合の校舎はす
べての調査対象者で「久賀中学校舎」が最
も多くなっています。（グラフ３）
　しかしながら、久賀中学校を統合の校舎
とした場合、教室等の増築が必要なため、
平成 29年４月１日の統合は困難な状況と
なっています。

　「統合すべきである」および「早めに統
合すべきである」とした回答した者のう
ち、学校統合期日は全調査対象者で「平成
２９年４月１日」が６３．６％で最も多く
なっています。

　今後、この調査結果を踏まえた上で、教育委員会が中心となり町長や議会と協議しながら統合の進め方につい
て検討してまいります。

■問い合わせ　教育委員会総務課　☎０８２０（７８）０７００

■グラフ１　中学校統合そのものについて、あなたの意見をお聞かせく
　　　　　　ださい（調査対象別）

■グラフ２　保護者の中学校統合に対する小学校区ごとの意見

■グラフ３　学校統合の校舎は現在の中学校舎のいずれが最も適切と
　　　　　　思いますか。（調査対象別）

　中学校の統合そのものに対する保護者
の意見は、グラフ 1が示すとおり「統合
すべきである・早めに統合すべきである」
が４７．５％、「時期尚早である・統合しな
い方が良い」が４８．５％とほぼ同じ割合
でした。一方、生徒の意見は「時期尚早で
ある・統合しない方が良い」（６６．４％）
が多くなっています。
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４．学校統合期日について

５．統合の校舎について


